
46%
민감한 정보를 제3자와 공유하는 
것에 대해 신중하게 접근하는 기업

44%
클라우드에 고객 데이터를 저장함으로써 
IT 보안과 규제 준수 리스크 부담이 더 
늘었다고 답한 기업(56%)

클라우드에 저장된 기업데이터 보안이 
적절히 이루어 지고 있지 않습니다.
2019 클라우드 보안 연구

어떤 클라우드 제공업체를 선택하든, 클라우드상에 저장된 데이
터에 대한 보안 책임은 데이터 소유권을 지닌 회사에 있습니다.

기업은 클라우드 데이터의 개인정보 보호와 
데이터 규제 준수에 따르는 복잡성을 줄이기 
위해 노력하고 있습니다.

기업은 평균             개의 
클라우드 애플리케이션을 사용합니다.(2년전:           개)
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48%
멀티클라우드를 사용하고 있는 기업 
비율. 가장 많이 언급된 클라우드 제공업
체는 AWS, Microsoft Azure 및 IBM.

53%
데이터가 클라우드에 
저장되어 있을 때 암호키를 
회사에서 제어한다고 답한 
응답자 78%

저희를 팔로우하세요:

#CloudSecurity

30%
클라우드와 온프레미스 애플리케
이션 모두를 보호할 수 있는 통합 
보안 액세스 시스템을 갖추고 있는 
기업 비율

32%
데이터의 클라우드 저장에 보안 
우선 접근 방식을 취하지 않는 기업

고객 이메일고객 정보 고객 데이터

가장 많이 저장되어 있는 데이터

10%
이상이 50개 이상의 클라우드 애플리
케이션을 사용합니다. 미국회사의 경우 
평균 41개를 사용합니다.

이
상

60% 48% 46%

기업들은 클라우드의 이점을 누리고는 있지만 이에 
대한 적절한 보안조치를 취하고 있지 않았습니다.

48%
기업 데이터 전체를 클라우드에 
저장하는 기업(3년 전: 35%)

49%
클라우드에 저장한 민감데이터를 
암호화하는 기업

기업의 퍼블릭 및 프라이빗 클라우드 리소스 사용에 익숙한 8개국의 IT 및 보안 
실무자 3,300여명을 대상으로 실시한 2019 탈레스 클라우드 보안 연구 결과. 
탈레스가 포네몬 연구소에 위임하여 시행한 설문조사, 보고서 및 분석자료

암호키의 소유를 유지하는 것이 
중요하다고 답한 응답자

일부 회사들은 데이터 보안의 책임을 클라우드 제공업체에게 
미루지만, 업체를 선정할 때에는 보안을 큰 기준 요소로 고려하지 
않습니다



결단이 필요한 순간을
위한 결정적인 기술

thalesgroup.com 


